

Written by Administrator
Friday, 29 July 2022 10:51 -

Так считает заслуженный геолог Якутии Руслан Протопопов. По его мнению, кроме строительства защитных сооружений, желательно поднять восстанавливаемые дома и посадки на насыпные песчано-гравийные балласты, а новые дома возводить на таких насыпях. Акцент должен быть так же сделан на основательном и комплексном решении инфраструктурных и дорожно-транспортных проблем.

Подробнее: <https://ysia-ru.turbopages.org/ysia.ru/s/zasluzhennyj-geolog-yakutii-vseobshhee-poteplenie-klimata-grodit-ezhegodnymi-navodneniyami/>